

## **«Единый день профилактики»**

### **в образовательных учреждениях Эльбрусского района.**

В рамках исполнения межведомственного плана работы КДН и ЗП, 22.04.2022 г. в образовательных учреждениях района проведен «Единый день профилактики правонарушений». Среди обучающихся 9-11 классов прошли интересные беседы с представителями ОМВД России по Эльбрусскому району, представителями субъектов профилактики, а также адвокатами Коллегии адвокатов КБР по теме: «От ответственности до преступления один шаг». Ребятам рассказали об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, правилах поведения на улице и в сети интернет, здоровом образе жизни, а также напомнили о соблюдении правил дорожного движения.

В дополнение к мероприятиям, учителя физической культуры провели спортивные мероприятия в 1-11 классах под девизом «Здоровый образ жизни- основа успешной жизнедеятельности человека», педагоги образовательных учреждений провели классные часы с просмотром социально-правовых роликов из цикла «Уроки нравственности», «Закон и ты: права, обязанности, ответственность», а также флешмоб на переменах кадетами 5-6 классов «Учись быть здоровым».



